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Guía de matemáticas 6to Básico  A  y  B 
Tema: Números Decimales 
Objetivo: Escribir, Comparar, Ubicar y Resolver Operatoria (Adición y Sustracción) con números decimales 

I.-Escriba el número decimal correspondiente 
	a) “Cuatrocientos tres coma veintitrés centésimos”  
	403,23 

	b) “Doce millones cuatrocientos treinta y dos cien coma cinco decimos” 
	12.4.100,5 

	c) “Trescientos cinco millones doscientos treinta mil coma ciento veinticuatro milésimos” 
	305.230.000,124 

	d) “Cincuenta y dos coma tres decimos”  
	52,3 

	e) “Doce mil ochocientos setenta y nueve coma treinta y dos centésimos” 
	12.879,32 


II.- Escriba el número decimal correspondiente en palabras 
	a) 32,425 
	“Treinta y dos coma cuatrocientos veinticinco milésimos” 

	b)  126.324,53 
	 

	c) 54.325.100,7 
	 

	d)182.135.200,23 
	 

	e)120.998,023 
	 


III.-  Ordene  las siguientes secuencias de números decimales  
a. Forma Ascendente (De menor a mayor) 
	5,21 
	5,2 
	5,045 
	5 
	5,09 
	5,9 
	5,578 
	5,6 
	5,009 
	5,03 


 
 
b. Forma Descendente (De mayor a menor) 
	7,21 
	7,12 
	7,05 
	7,5 
	7,001 
	7,029 
	7,99 
	7,099 
	7,009 
	7 


 
IV.- Determinar si son Mayor (>), Menor (<) o Igual (=) los siguientes números decimales 
	3,24__>___3,20 
	0,5_____ 0 
	1,742_____1,8 

	5,002_____5,21 
	5,0 _____ 5 
	3,051_____3,51 

	7,204_____7,24 
	2,02_____2,002 
	20,24_____21,24 


 
V.- Resolver las siguientes operaciones con números decimales 
	a. 3,025+82,139=
 
 
 
	b. 513,025−382,139=
 
 

	c. 43,5+182,49=
 
 
 
 
 
 
	d. 25.283,705−16.282,8=
 
 

	e. 632,825+940,85=
 
 
 
 
 
 
	f. 883,125−782,129=
 
 

	g. 750,025+50,29+59,55=
 
 
 
 
 
 
	h. (172,25−72,509)+358,8=
 
 

	i. 254,325+88,9+67=
 
 
 
 
 
 
	j. (72,025+12,139)−58,8=
 
 

	k. (92,25+72,3)+(45,23−23,2)=
 
 
 
 
 
 
	l. (92,06−80)+(105,23−123,2)=
 
 


VI.-Resuelva los siguientes Problemas en su cuaderno: 
a. Juan compro 25,5 metros de cable para una instalación en su casa, al comenzar el trabajo se dio cuenta de que le faltaba metros de cable y fue a comprar 32,9 metros del mismo cable ¿Cuántos metros de cable en total compro Juan?  R: 58,4 metros  
 

b. María tiene un saco de 700 kg de harina, el día lunes vino José y compro 75,5kg de harina, el día martes vino Juan y compró 350,25 kg de harina y el día martes vino Manuel y compro 85,645 kg de harina ¿Cuántos Kg de harina le queda a María. R:188,605 kg 
